



НВ

Наше

ВРЕМЯ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

№ 30 (9029)

Среда 22 апреля 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

агроконференция

На прошлой неделе в ООО «Заречье» Ленинск-Кузнецкого района прошла областная конференция по земледелию. На ней представили главный агроном районного управления сельского хозяйства Владислав Семёнов и директор ПСХК «Пирюковский» Александр Пикулев. На конференции определялась стратегия проведения предстоящего сезона. Специалисты Департамента сельского хозяйства Кемеровской области советуют аграриям проводить сев пшеницы раньше, как только позволит погода, для того, чтобы получать зерно с высоким процентом клейковины. Также сильным показателем работы насыщенных компаний «Азотбасск» и «Томск» рассказали о мерах государственной поддержки сельхозпроизводителей.

выставка

В Детском центре творчества прошла выставка-ярмарка «Мы встречаем Пасху», в которой приняли участие ученики школ района и воспитанники творческих объединений. Они представили работы праздничной тематики: картины, венчики, поделки из природного материала, яичные кадушки.

назначение

В администрации Кемеровской области введена должность заместителя губернатора области по промышленности, транспорту и связи. На эту должность назначен Валерий Георгиевич Смогога.

Н. В. Смогога возглавляет оперативное руководство Департаментом промышленности администрации области и курирование деятельности Департамента транспорта и связи Кемеровской области. Валерий Георгиевич с 2001 по 2008 год работал администрации области. Прошел путь от начальника отдела металлургической промышленности до начальника Департамента промышленности, который возглавил в 2003 году. С 2004 года более двух лет исполнял обязанности заместителя губернатора области по промышленности, транспорту и связи. С апреля 2008 года возглавлял региональную энергетическую комиссию Кемеровской области.

Департамент промышленности и энергетики переименован в Департамент угольной промышленности и энергетики. Оперативное руководство им осуществляется заместитель губернатора области по угольной промышленности и энергетике А. Н. Малаков. Кроме того, губернатор принял отставку заместителя губернатора Кемеровской области по вопросам взаимодействия с фидuciарными органами государственной власти К. В. Шапачева в связи с переходом на другую работу.

Служба новостей
«Кузбасс».

с июля
по
декабрь

2009

Открыта досрочная
на районную табну
«Наше время»
на 2-е полугодие
2009 года.

Только до 1 МАЯ цена на
подпись остается
прежней - 190 рублей.

НВ Наше
ВРЕМЯ

акция

Участая и пушистая помощь



Первой в нашем районе
получила кроликов
многодетная
семья, ЧЕРНЫШОВЫХ
из деревни Емельяновка.

водствам, которое находится в поселке Кузбасский. Глава семьи Владимир Иванович Чернышов донес коробку с кроликами до подворья. Здесь он с сыновьями разглядел подарок и признался, что зверьки породистые. За таких на рынке большие деньги прсят. По словам хозяинки Любови Владимировны, семья и раньше занималась выращиванием кроликов. Из бывшего насчитывалось у Чернышовых до 50 штук, и мясной рацион шестерых детей состоял в основном из полезной крольчатины. Но случилась беда: хищный зверек проник на подворье и подавил всех кур и кроликов. Так что помощь областных властей прячется времена.

— Нам не пришлось тратиться на покупку крольчат, теперь мы возродим свое хозяйство, — с радостью говорит Любовь Чернышова. — Оно в нашем селе стало единственным источником пропитания.

Игорь АЛХИН.

На снимке:
Владимир Чернышов
разглядывает подарок.
Фото Марии СТЕПАНОВОЙ.

факты и комментарии

Искать согласия в товариществах

На территории поселка Яя зарегистрированы первые два товарищества собственников жилья — «Надежда» и «Чеховское».

Егор Павлович АФАНСЬЕВ, пенсионер:

Смысла, что скоро жители многоквартирных домов будут вымуждены создавать товарищества собственников жилья и решать проблемы, связанные с капитальным ремонтом многоквартирок, самостоятельно. Это что, такой способ решения проблем? — переплюнуть их на плечи жителей?

Юрий Николаевич КРАВЧУК, начальник МУ «Управление ЖКХ, САИБ администрации Яйского района»:

— То, что люди вос-

принимают организацию ТСЖ как способ перекладывания забот по содержанию многоквартирных домов на жильцов, нас очень беспокоит.

Многие из них думают,

что при оформлении ТСЖ они останутся один на один со своими проблемами. Основная сложность в том, что многоквартирные дома у нас в районе находятся в различном техническом состоянии. Одни, например, достаточно новые и требуют только поддержки данного состояния, другим необходим срочный

ремонт. Если самостоятельно те или иные затраты будут сложно решить, то товарищество может войти в управляющую компанию. Именно так поступили ТСЖ «Надежда» и «Чеховское». В общем, это решать каждому товариществу самостоятельно.

Так уж устроен человек, что все новое и неизвестное его настороживает. Товарищество — новая форма управления и вызывает много вопросов, на которые будем искать ответы еще немало времени. Но одно уже ясно точно — другого способа привлечь деньги на ремонт жилья нет.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

Наша классная на уроке истории объявила: «15 апреля в Школе искусств пройдет ярмарка учебных мест. Ее могут посетить те, кто не собирается продолжать учебу в дисциплине класса». Я покидать родную школу не хотел, но в любом случае придется уходить, потому что в следующем году дисциплины у нас не набирают. В нашем поселке остается одна средняя школа.

Вечером посоветовалась с родителями. Мама запричитала: «Куда тебе ехать в город, ты еще мал. Побудешь с нами мальчиком горничной, ума-разума наберешься, познаешь все». Отца речи не было: «Зачем два года в школе штаны прожигаешь? Если бы учился хорошо, то был бы шанс в институт поступить, а как ты учишься, одна дорога — в армию. А в армии, сынок, специалисты ценятся. В школе ты получишь среднее образование, а в училище или техникуме и образование, и специальность, которая тебя профоргинает и выручит». Я пытаюсь возразить отцу, привел в пример Сергея, родителя которого сплатил учебу в институте. «Платить за учебу мы не смыслим», — отрезал отец.

Поступавшим отца, пошел на ярмарку выбирать себе профессию. В фойе Школы искусств встремились очередь из одноклассников за брошюрами и проспектами об учебных заведениях. Нахватал их и я, дома почтально внимательно. В запле долго искал очертания места. Яблонку негде было упасть, ведь на ярмарку съехались старшеклассники со всего района.

С начаием ярмарки запятили, все напряженно улавливали информацию. Слушали и я, на ходу размышляя над перспективами. Специалист управления образования говорил о нелегком выборе равнинной судьбы. И сошлось решено смотреть на жизнь, не витать в областях мечты о модных юридических и экономических специальностях, а обратить внимание на вос требованные новые специальности технического профиля. Никогда не мечтал быть танцором, им же надо гаек мазутные

молодежная среда

Ярмарка учебных мест для меня — Дремучий лес



На ярмарке учебных мест.

крупить, в схемах электрических разбираться. Физику надо знать на зубок, а у меня — тройка.

После выступления представителей Тайгинского железнодорожного техникума закателось стать именно техником — железнодорожником. У них форма красавица, общага там предоставляет

за 1000 рублей в месяц, спортзал заниматься можно. Отсрочку от армии дают на весь период обучения. До двадцати лет можно про армию позабыть. Трудоустройство на Транссибе гарантировано. Нам даже документальный фильм про технику показали. Вот бы промчаться так же, как герой этого фильма,

с ветерком по железной дороге, управляя большим электровозом. Сюда с боку шептят: «Поступить в Тайгу не каждый смел». Там знаний твердые нужны. А я право другую информацию: «Плата за обучение на коммерческой основе составляет 25600 рублей». Вот бы родители были богатыми. А может

прощи туда поступить на бюджетное место.

Для анкерских техникума подкупает своей близостью к дому. Сели в автобус и через сорок минут ты уже в Яи. Конечно, профессия шахтера для настоящих мужчин. Я бы поучился. Правда, ссыпал, что на машинах дакине опытные горники остались без работы. А вот в фармацевтике пусть идут девочки.

В представления Кемеровского кооперативного техникума уловил, что учились там надо всего 2 года и десять месяцев. А потом дают диплом специалиста балковского дела или менеджера. Видел их по телевизору: сидят в офисах за компьютерами в костюмчиках и галстуках. Одна заставка — пиджак — за обучение надо еще больше, чем в Тайгинском техникуме, а пытается по оплате претендовать только детям работников и пакетиков кооперативных предприятий. Надо переселиться в рабочий, не быть ли они пакетиками рабочего потребкооператива?

А еще звали в строительство, предупреждая при этом, что профессия требует особых технических знаний и умений, и не всему дается учаща.

Когда агитбригада дозвонилась представителям Торгово-экономической университете, я узнал у них разницу. Все равно сейчас он мне не нужен.

От автора: конечно, большинство выпускников не сделают свой выбор, появившийся на ярмарке учебных мест. Но ярмарка — одна из звеньев цепочки профориентации. С детьми работают в этом направлении в школах, в Центре занятости предстаивают спрашивающую литературу, информационную с сайтом. А решающее слово в выборе профессии остается семье и самим ребятам. Надо же учитывать его наклонности и способности, а в наше время — рабочее время — еще и финансовые возможности семьи. Но при платном обучении надо помнить, что знания и умения курить невозможно.

Маринский аграрный техникум меня не привлек, хотя студентки и показали нам коллажи моды «Рабочие моды». Слышил от пайков, что мало платят агрономам, да зоотехникам. Разве что

на пороге единого государственного экзамена Я б в наблюдатели пошел. Пусть меня научат...

Приказом Департамента образования и науки Кемеровской области утверждено положение о порядке общественного наблюдения за проведением единого государственного экзамена (ЕГЭ). Это должно усилить контроль хода проведения ЕГЭ в регионе, обеспечить открытость и прозрачность процедур единого госэкзамена, а также создать правовые основы системы общественного наблюдения.

Кто может быть общественным наблюдателем? Это — представители государственных органов законодательной власти, образовательных учреждений, средств массовой информации, родительских коми-

и организаций. Полномочия общественных наблюдателей подтверждаются удостоверениями, формой и порядком выдачи которых устанавливаются Департаментом образования и науки Кемеровской области.

Положение определило и круг лиц, которые не могут получить аккредитацию общественных наблюдателей. В него входит: близкие родственники сдающих экзамен в данном пункте приема экзаменов; работники, члены родительских комитетов или члены попечительских советов тех образовательных учреждений, чьи выпускники текущего года сдают единичные госэкзамены в данном пункте приема экзаменов; специалисты во всеми же общеобразовательному предмету (или по родственному общеобразовательному предмету), по которому проводится экзамен.

Что надо сделать, чтобы получить статус общественного наблюдателя? Кто определяет пункт приема экзаменов, в котором будет направлен общественный наблюдатель? Муниципальные органы управления в пункте, в котором он присутствовал в качестве общественного наблюдателя.

Из первичной обязанности можно отметить следующие под ростись отметки в протоколе проведения

экзамена о наличии или отсутствии замечаний; едучу в день проведения экзамена на уполномоченному ЕГЭ отчет о проведении общественного наблюдения (контроля) в пункте проведения ЕГЭ; соблюдение установленного порядка проведения ЕГЭ, режима информационной безопасности.

Что общественный наблюдатель не имеет права делать? Вмешиваться в ход подготовки и проведения ЕГЭ; оказывать содействие или отвлекать участников ЕГЭ при заполнении бланков ответов во время экзамена, в том числе задавать вопросы, делать замечания; входить или находиться на аудитории во время экзамена; пользоваться в аудитории средствами мобильной связи, фото- и видеокамерами, портативными, в том числе и карманными, компьютерами.

Общественный наблюдатель несет ответственность за злоупотребление своим положением в целях удовлетворения корыстной или иной личной заинтересованности в порядке, установленном Российской Федерацией.

антикризисные меры

Расходы бюджетников сократят

Экономия бюджетных средств на сегодняшний день является одной из главных задач «Программы по выходу из финансового кризиса унреждений бюджетной сферы Яйского района на 2009 год». Она была разработана и утверждена в администрации Яйского района в целях принятия антикризисных мер. В настоящее время ведется работа по ее реализации.

О том, какие мероприятия по ее выполнению уже осуществлены, мы поинтересовались у заместителя главы Яйского района по социальным вопросам Ольги Афанасьевны РОЗАЛЕНКО.

- Первое, что было включено в данную программу, это оптимизация расходов бюджетной сферы по защищенным статьям, таким как оплата электроэнергии, коммунальные расходы, приобретение ГСМ, канцелярских товаров, оплата коммунальных расходов, - поясняет Ольга Афанасьевна. - Второе - сокращение штатной численности служащих бюджетной сферы.

Проработав эти вопросы с руководителями учреждений социальной сферы, получили следующую картину.



www.point.ru

В управлении образования проходило сокращение в 6 штатных единиц. Эта мера позволит за 2009 год сэкономить около 254 тысяч рублей.

Кроме сокращения ставок, мы сможем сэкономить 300 тысяч рублей на фонде оплаты труда работников Кайинского детского сада «Белочка», который находится на ремонте. Освобожденные денежные средства помогут немного поддержать эти статьи, на которые выделяется недостаточно средств или вообще не выделяются: оплата питания и подвоз детей, ремонтные работы в учреж-

дениях образования.

Сокращение штатной структуры произошло и в других учреждениях социальной сферы.

Например, в учреждении культуры сокращено 11,75 ставки, в основном это штатные единицы сельских домов культуры. Кроме этого, урезаны ставки в районном Доме культуры юношеского творчества. Экономия бюджетных средств исчисляется суммой в 295,7 тысячи рублей. Эти средства будут направлены на реконструкцию работы сельских домов культуры.

Наиболее крупное сокращение штатной числен-

ности работников произошло в МУЗ «Яйская ЦРБ» - 13 ставок. Три из них это ставки заместителя главного врача. После сокращения останется только один заместитель - по лечебной части. Оставшиеся ставки - специалисты, работники гарнажа и строительной бригады. Экономия фонда оплаты труда по итогам 2009 года составит 579,7 тысяч рублей. Таким образом, более 0,5 млн рублей мы сможем направить на улучшение питания больных, приобретение лекарственных средств и ремонт ФАПов.

Что же касается первого пункта программы «Оптимизация расходов защищенных статей», то по всем вышеизложенным учреждениям экономии средств мы наблюдаем.

Ну что ж, первые, на мой взгляд, не совсем безболезненные меры по предотвращению экономического кризиса в бюджетной сфере начались. Хочется надеяться, что они дадут ожидаемый результат и помогут справиться с финансовыми трудностями.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

загадки старины глубокой

Говорят, не повезет, если черный кот...

- Тыфу, тыфу, тыфу, - произнесла я, увидев перебегающую через дорогу черную кошку.

- Ну вот, день не заладится.

И тут же проезжающая мимо машина обрызгала меня водой.

- Точно не повезет, подведя в итоге всему пропащешему.

Думаю, знакомая многим картина. Что бы ни говорили нам учёные мужи, моя, сувенир - это не более чем выдумки, многие из нас в них все же верят.

- При виде черной кошки я невольно делаю всем знакомое действие, - говорит моя приятельница Лена.

- Иногда вера в добрые приметы, например, когда попадется счастливый билетик, - говорит моя случайная попутчица в автобусе.

- Благоприятно влияет на настроение. Ведь только одна мысль о том, что его надо есть (по приметам),

вызывает улыбку. Наверное, в приметы надо верить, но только в добрые.

То, что приметы и суеверия, как добрые, так и не очень, великое множество, известно многим, а вот откуда пошли их корни, думают, известно на всем.

Попытались разобраться в этом участники мероприятия, посвященного русским приметам и истокам суеверий, прошедшего в Ишимском книгохранилище библиотеки.

Работники филиала уже четвертый год работают в краеведческом направлении и своими знаниями постоянно делятся с читателями. В этот раз посетители мероприятия с удовольствием слушали об истории появления примет и суеверий.

Вспомнили, когда в жизни человека назревает более или менее серьезное событие, невольно возникают опасения, что может пойти что-то

не так, как планировалось. Оказывается, что корни этих выражений уходят в далёкие времена, когда люди относились с опаской ко всему их окружавшему. И пытались обезопасить себя, используя в первую очередь свою наблюдательность. Например, погодные приметы. Многие из них дошли и до наших дней: небо голубое - к теплу, темное - к буряну. Часть примет, связанных с поведенческими реакциями, человека в быту, перейдя в обрядовые традиции, в ряде случаев переродилась в суеверия. Все знают, что рассыпанные соль и сгора. Говорят, что на каждый просыпанный кристаллик соли прольешь одну слезу. Объяснение этому простое. Соль издавна была символом вечности и бессмертия, мудрости и дружбы. Она - важнейший пищевой продукт и стоила раньше весьма дорого. Поэтому неудивительно, что ее

потеря при рассыпании приводила к скандалу.

Отдельный интерес у людей вызывает при рассказах о домовом и лешем. На мероприятии присутствующие с интересом слушали о суевериях, связанных с ними уже в наши дни. Узнав, какими видели их наши предки, откуда пошло выражение: «Да иди ты к лешему...». Но сегодняшний день бесспорный интерес вызывают основные «герои» - ведьмы, колдуны. Их образы народного сознания живут до сих пор. Подтверждением этого может быть любое объявление, в котором обещают сдирать вас счастливыми и богатыми с помощью всевозможных заговоров и приворотов.

Так что, как бы ни настало время, и какие бы ни находились обывателями всему происходящему в мире, мы все же хотим верить в добрые предсказания астрологов, ясновидящих и экстрасенсов. А с помощью подобных мероприятий мы сможем заглянуть в историю появления всевозможных тантрик, сувенир и примет.

Ольга ТАТАРНИКОВА,
Ольга ТОРГАШИНА,
заведующая Ишимским
филиалом
Яйской ЦБС.

Российская Федерация

Кемеровская область

Администрация Яйского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9 апреля 2009 года № 525
п.п.т. Яй
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Уставом Яйского района, Положением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложение постоянно действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества: зерносушка с земельным участком; расположенная по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марышка;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложен на председателя МУ «КУМИ Яйского района» И.Ф. Тельбуха.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района.

Приложение
к постановлению главы Яйского района
от 09.04.2009 г. № 525

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению:
Зерносушка площадью 572,2 кв. м и земельный участок площадью 572,2 кв.м., расположенный по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марышка.
2. Способ приватизации - аукцион, открытый по форме подачи предложения о цене имущества.
3. Срок приватизации - 2 квартал 2009 года.
4. Форма оплаты - единовременно.
5. Начальная цена продажи - 485800 (четыреста семьдесят пять тысяч восемьсот) рублей.

Российская Федерация

Кемеровская область

Администрация Яйского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9 апреля 2009 года № 526
п.п.т. Яй
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Уставом Яйского района, Положением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложение постоянно действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества зерносушки передвижной;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложен на председателя МУ «КУМИ Яйского района» И.Ф. Тельбуха.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района.

Приложение
к постановлению главы Яйского района
от 09.04.2009 г. № 526

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению: зерносушка передвижная.
2. Способ приватизации - аукцион, открытый по форме подачи предложения о цене имущества.
3. Срок приватизации - 2 квартал 2009 года.
4. Форма оплаты - единовременно.
5. Начальная цена продажи - 43000 (сорок три тысячи) рублей.

ОБЪЯВЛЕНИЕ НА ПРОВЕДЕНИЕ ТОРГОВ

На основании постановлений главы Яйского района от 9 апреля 2009 года №№ 525, 526 организатор торга - МУ «КУМИ Яйского района» - каващает о проведении аукциона, открытого по форме подачи предложений по продаже имущества:

Лот № 1: зерносушка площадью 572,2 кв.м и земельный участок площадью 572,2 кв.м., расположенный по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марышка;

1) Форма оплаты - единовременно;
2) Начальная цена продажи - 485800 (четыреста семьдесят пять тысяч восемьсот) рублей;

3) Шаг торга для лота - 2150 рублей.

Задачки - 20 % от начальной стоимости лота - заносится на расчетный счет № 4070381022612200250 в Аноисо-Сурженский ОСБ РД № 7356/051, БИК 045004641, ИНН 4266003633, КПП 424601001, МУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района».

Для участия в аукционе необходимо подать заявку, подписать соглашение о задатке и вынести заявки. Заявки принимаются с 9 часов 20.04.2009 года по 17 часов 19.05.2009 года по адресу: п.п.т. Яй, ул. Школьная, 10, каб. № 14. Победителем признается лицо, предложившее наибольшую цену. Итоги торгов подаются 20 мая 2009 года в 12 часов по месту проведения торгов. Победитель торгов обязан в течение 5 дней с даты признания торга заключить договор купли-продажи объекта по лоту и произвести оплату стоимости объекта полностью.

Аукцион состоится 20 мая 2009 года в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.п.т. Яй, ул. Школьная, 10, каб. № 14. Победителем признается лицо, предложившее наибольшую цену. Итоги торгов подаются 20 мая 2009 года в 12 часов по месту проведения торгов. Победитель торгов обязан в течение 5 дней с даты признания торга заключить договор купли-продажи объекта по лоту и произвести оплату стоимости объекта полностью.

**Итоговый ФИНАССОВЫЙ ОТЧЕТ
(первый, итоговый, сводные сведения) о поступлении и расходовании
средств избирательного фонда кандидатов при подготовке и
проведении выборов в органы местного самоуправления
1 марта 2009 года**

Страница/строка	Номер строки	Краткая запись	Капиталы и доходы депутатов			
			Капитал КИИ	Шаблону ЗА	Приказ И.С.	Бюджет С.П.
1	2	3	4	5	6	7
1	Инитиальные средства в избирательный фонд		10	45000	128	100
2	В том числе:					
2.1	Поступило средств в установленном порядке из краевого бюджета избирательного фонда		20	45000	128	100
2.2	Собственные средства избирательного объединения		30	-	128	100
2.3	Средства, выделенные из бюджета избирательного объединения		40	-	3000	
2.4	Добровольные пожертвования граждан		50	-	13200	
2.5	Добровольные пожертвования юридических лиц		60	-	2800	
3	Использование средств избирательного фонда					
3.1	Использование средств избирательного фонда избирательного объединения		70	-	128	100
3.2	Средства, выделенные из бюджета избирательного объединения		80	-	3000	
3.3	Средства граждан		90	-	13200	
3.4	Средства юридических лиц		100	-	2800	
4	Документы, переданные в фонд с указанием их назначения для внесения избирательного фонда		120	-		
5	В том числе:					
5.1	Собственные средства избирательного объединения		130	-		
5.2	Средства, выделенные из бюджета избирательного объединения		140	-		
5.3	Добровольные пожертвования граждан		150	-		
5.4	Добровольные пожертвования юридических лиц		160	-		
6	Выделение денежных средств из избирательного фонда избирательного объединения		170	-		
7	В том числе:					
7.1	Перечисление взносов		180	-		
7.2	Использование избирательного фонда избирательного объединения		190	-		
8	Итого:					

День здоровья в вечерней школе

Спортивные соревнования «Самый, самый...» прошли в нашей школе в начале апреля в рамках проведения «Всекузбасского дня здоровья».

По итогам самыми сильными, быстрыми и ловкими стали Григорьев Максим, Агашинская Владислава, Мирзаблатова Роман, Ольниченко Снежана, Курнакова Надежда, Иванова Виолетта и Есенина Мария.

Кроме физической подготовки, ребята показали

свои теоретические знания по гигиене, участвуя в викторине «Будь здоров!».

А нынешнего ранея мы приятели участие во Всероссийской акции по борьбе с наркотиками, в ходе которой изготовили и распространяли буклеты «Спорт вместо наркотиков».

Анна Завьярьлина, Снежана Олиниченко, учащиеся 12 класса вечерней сменной школы,

Поздравляем!

С любием любимого
папу и дедушку
Ивана Антоновича ГААКА!

Почетный возраст – шестьдесят!
Его прожить совсем не просто.
Среди родных, друзей, внучат
Желаем встретить девяносто!

Семья Бахонец.

Извещение о
признании печати
подделкой.
Печать ООО АгроФирма «Коняк» «Дядя Договором» с 20.04.2009 г. недействительна.

Блондинка:
- Я умею останавливать время.
- Как??!
- Батарейки из часов вынимаю.

Для тех, кто
хочет заняться
собственным
бизнесом!

В администрации Яйского района создан центр по содействию малому и среднему предпринимательству, консультирующий по вопросам регистрации на начальной стадии, оформлению документов и по вопросам государственной поддержки.

Обращайтесь: Яя, ул. Советская, 17, кабинет № 25, телефон 2-25-96.

Аренда

СЕМЬЯ СНИМЕТ ДОМ. Телефон 8-903-944-10-20.

Стол находок

Найден КЛЮЧ у остановки «ЦЭН» (у озера). Обращаться в редакцию.

Услуги

ПРИВЕЗУ НАВОЗ. Телефоны: 2-63-10, 8-960-920-81-65, 8-950-264-08-44.

Куплю

СТУПИЦУ зайднюю Т-25. Телефон 8-960-906-87-29.

Администрация Янского районного поселения выражает благодарность продавцу магазина д. Марьинка Ирине Владимировне Синявиной по поводу преждевременной смерти ее мужа

Сергея.

Коллеги школы № 3 выражают соболезнование Сергею Владимировичу Динникову по поводу смерти его отца Владимира Павловича.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
22 апреля +11,+13; 23 апреля +14,+16; 24 апреля +14,+16

Атмосферное давление 752 758 758
754 758 758

Влажность воздуха, % 38 53 53
46 55 55

Солнце
Восход - 6.07
Закат - 17.39
Долгота дня - 14.42
Луна
Восход - 4.53
Закат - 17.39
IV фаза 17 апреля - 24 апреля

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набираем
Шипицкой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яя - 2-18-83, по
Северскому - 2-29-33.

Газета выходит по средам в пятницам.
Париж - 3740 экз. Нечет - пресс-лист.
Индекс - 51934. Знак - 722. Цена -
свободная. Газета подписана 21 апреля в
11:45. Адрес редакции и типографии: 652100,
п. Яя, ул. Советская, 3. Газета издается
и А-Судзинским птицеррафици-
зацией (652470, г. Алтай, Судзинск, ул.
Дениса, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района». Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД № 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности несет. Все претензии - к рекламодателю.